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A Méthodologie 
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Méthodologie 

 
 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1003 personnes représentatif de la population 

française âgée de 18 et plus. 
 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, de région de résidence et de catégorie d’agglomération. 
 

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 
Web Interview). 
 

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 10 et 11 septembre 2014. 
 
 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 
marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 
 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.  
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B Résultats  
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Opinion quant à l’interdiction de l’élevage en cage des poules pondeuses 

Q:  Dans les élevages intensifs, les poules pondeuses restent pendant plus d’un an dans des cages en batterie sans accès à 
l’extérieur. 
Ce type d’élevage devrait selon vous… ? 

10% 

90% 

Continuer à être autorisé 

Etre interdit au profit de 
l’élevage en plein air 
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Opinion quant à l’interdiction de l’élevage en cage des poules pondeuses 

Continuer à être 
autorisé 

Etre interdit au 
profit de l’élevage 

en plein air 

ENSEMBLE 

10% 

90% 

CSP Âge 

18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

65 ans 
et plus CSP+ CSP- Inactifs 

Sexe 

Homme Femme 

Région 

IDF Province 50-64  
ans 

13% 7% 

87% 93% 

15% 9% 7% 

85% 91% 92% 

10% 10% 

90% 90% 

13% 20% 8% 7% 5% 

86% 80% 92% 93% 94% 

Q:  Dans les élevages intensifs, les poules pondeuses restent pendant plus d’un an dans des cages en batterie sans accès à 
l’extérieur. 
Ce type d’élevage devrait selon vous… ? 
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Adhésion à l’arrêt de la vente d’oeufs de batterie par les chaînes de supermarchés 

Q:  En Europe, plusieurs chaînes de supermarchés ont choisi de ne plus vendre d’œufs de batterie. Êtes-vous favorable à ce que 
les supermarchés en France cessent également de vendre des œufs issus des poules élevées en batterie ? 

84% 

Oui, tout à fait 

Oui, plutôt 

Non, plutôt pas 

Non, pas du tout 

Sans opinion 

11% 

Oui 

Non 

5% 

4% 

7% 

25% 

59% 
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Adhésion à l’arrêt de la vente d’oeufs de batterie par les chaînes de supermarchés 

Q:  En Europe, plusieurs chaînes de supermarchés ont choisi de ne plus vendre d’œufs de batterie. Êtes-vous favorable à ce que 
les supermarchés en France cessent également de vendre des œufs issus des poules élevées en batterie ? 

Oui 

Oui tout à fait 

Non 

ENSEMBLE 

84% 

59% 

11% 

CSP Âge 

18-24  
ans 

25-34  
ans 

35-49  
ans 

65 ans 
et plus CSP+ CSP- Inactifs 

Sexe 

Homme Femme 

Région 

IDF Province 50-64  
ans 

81% 86% 

57% 61% 

14% 8% 

83% 80% 88% 

57% 54% 66% 

13% 12% 6% 

81% 85% 

56% 60% 

10% 10% 

82% 81% 81% 84% 90% 

40% 57% 59% 62% 68% 

13% 14% 12% 10% 7% 


